

(上接4版)

新警入警、民警晋衔和荣休仪式



1月10日,市公安局召开2024年新警入警、民警晋衔、民警荣休仪式。副市长、市公安局局长蒋华蒙,局党委班子成员,2024年光荣退休民警代表、晋升警衔民警代表、2024年新警,以及退休民警、入警新警所在单位主要负责人参加仪式。

蒋华蒙在会上提出三点希望:希望荣休民警,永葆公安本色,做到离岗不离党、退休不褪色;希望晋衔民警和入警新警,永葆先进热情,做到见先进就争、见红旗就打,守住忠诚心、自律心、进取心;希望全体政工干部,永葆爱警真情,做到关心不打烊、服务不断档。

警营文体活动展示



在公安大楼广场周边,一场警营文化活动展正如火如荼地展开。全局各警营文体俱乐部精心策划并开展了一系列精彩纷呈的活动。这些活动不仅丰富了警营文化生活,更留下了无数令人难忘的美好瞬间。

一块块精美的展板、一个个装满回忆的相框、以及一本本记录点滴的画册,将这些活动的精彩瞬间生动呈现,吸引大家驻足欣赏。同时,各俱乐部也借此机会,热情洋溢地开展成员招新活动,为警营文化注入新的活力。

趣味运动会



1月10日上午,市公安局举办警营文化日暨第十一届趣味运动会。副市长、市公安局局长蒋华蒙参加活动并宣布运动会开幕。

本届趣味运动会设置了拔河比赛、奋勇拼搏、同心协力、一传到底、一锤定音等趣味项目。全局共有16支代表队参加。

最终,巡特警大队荣获第一名,东城派出所、出入境管理大队荣获第二名,石柱派出所、网安大队荣获第三名,西城派出所、禁毒大队荣获第四名,刑侦大队(含扫黑、技术室、合成作战室、执法办案大队)荣获第五名,治安大队(含食药环柯森)、经侦大队荣获第六名,古山派出所、行政审批科荣获第七名,看守所、拘留所荣获第八名。

永警大家庭 篮球赛



1月6日至1月8日晚,市公安局篮球俱乐部在圣耀篮球馆组织开展永警大家庭篮球赛联谊活动,邀请局机关联队、不忘初心队、派出所联队、一中球友、江南街道队等篮球队参赛。

除开展联谊活动外,篮球俱乐部还举办了警察节主题三分球比赛,在持续两天比赛中,共有16支队伍参加团体赛,48名队员参加个人赛。